



Следователь СКР приняла участие в уроке профориентации, состоявшемся в одной из городских школ (ФОТО)



Накануне в муниципальном образовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №115 г.Екатеринбурга» для учащихся 10-11 классов прошел урок профессиональной ориентации, в котором приняла участие старший следователь следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области лейтенант юстиции Е.В.Казанцева.

В ходе встречи со школьниками старший следователь рассказала им о том, расследованием каких дел занимается Следственный комитет, привела ряд примеров раскрытия неочевидных преступлений из собственной следственной практики.

Кроме того, дети были проинформированы о том, что определенную распространенность среди молодежи в настоящее время имеют преступления, связанные с незаконным оборотом



наркотиков. Данного рода противоправные деяния, совершенные несовершеннолетними, также относятся к подследственности органов СК России. Зачастую несовершеннолетние, втягиваясь по собственному желанию или по воле других лиц в криминальный оборот наркотиков, даже не подозревают, что за такого рода преступления предусмотрено суровое наказание, в том числе в виде нескольких лет реального лишения свободы. Нередко бывает так, что, когда подростки осознают тяжесть содеянного, помочь им чем-либо бывает уже слишком поздно, и они попадают в места лишения свободы. Поэтому несовершеннолетним важно вовремя уверенно сказать твердое «нет!», когда кто-либо предлагает им впервые попробовать наркотик или сбыть его кому-то.

Участие старшего следователя Е.В.Казанцевой в уроке профориентации вызвало живейший интерес среди ученической аудитории, и некоторые из школьников выразили твердое желание после окончания школы поступать в ВУЗ для получения юридической специальности и последующей работы в органах правоохраны.

Изображения



04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1070740>